מתמטיקה בדידה - תרגיל  2

1. הצרן את הטענות הבאות:
· אם יש פילים על הירח אז פילים אילו הם ירוקים.
· הכרחי להיות חזק כדי להיות טייס.
· כל סוס באורווה שזנבו לבן הוא בעל כתם על המצח.
· סוסים עם זנב לבן אינם מחבבים סוסים עם כתם על המצח.

· לאף סוס באורווה אין זנב לבן.

· באורווה יש לכל היותר שני סוסים שחורים
· דרך נקודה שמחוץ לישר נתון עובר מקביל יחיד לאותו ישר. 

· במשולש שווה צלעות, כל הזויות שוות זו לזו.

2. בלא שימוש בסימן השלילה הצג נוסח מוצרן חלופי ל:
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Q - קבוצת המספרים הרציונליים. האם זהו פסוק אמת? אם כן - נמק בהרחבה. אם לא , תן דוגמא נגדית.

3.  האם הפסוקים הבאים שקולים לוגית?  נמק.

· 
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4.  נסח בעברית את הטענות המוצרנות על ידי הפסוקים הבאים. לגבי כל פסוק, קבע אם  הוא אמת או שקר על ידי דוגמא נגדית או הסבר מדויק.

· 
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· 
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· 
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5. נתונות הקבוצות: 
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 עבור 
[image: image18.wmf]100

,

,

2

,

1

K

=

i

. מצאו את 
       הקבוצות:
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6.  הוכח כי לכל זוג קבוצות A ו – B מתקיים ש: B=A  אם ורק אם 
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 (רמז: הוכחה בדרך השלילה).
7.  הוכח או הפרך ע"י דוגמא נגדית:
1. 
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2. 
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1. הוכח כי 
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2. הוכח כי 

 מורכבת בדיוק מכל האיברים x, שמספר הקבוצות 

  (

), שבהן האיבר x מופיע, הוא אי זוגי  (רמז: השתמש באינדוקציה).
לדוגמא: 
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 היא קבוצת האיברים שנמצאים באחת הקבוצות 
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 או 
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 אך לא בשתיהן, כלומר קבוצת האיברים שנמצאים במספר אי-זוגי של קבוצות מבין הקבוצות 
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                                                   בהצלחה!
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